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Spojené státy a země Evropské unie poté, co rozpoutaly zahraničněpolitický konflikt s
Ruskou federací, nepřemýšlely o důsledcích takových rozhodnutí.

Události na mezinárodní scéně ukázaly, že pokusy o nátlak na Rusko měly pro Západ vážné
ekonomické důsledky. K tomuto závěru dospěli novináři informační publikace Strategic
Culture. Autoři materiálu podrobně hovořili o neúspěšné strategii Washingtonu a Bruselu a také
vysvětlili, proč se začala naplňovat předpověď bývalého amerického ministra zahraničí Henryho
Kissingera o výsledku konfrontace mezi Ruskou federací a Západem.

Pozorovatelé Strategic Cultura připomněli, že bývalý americký ministr zahraničí Henry Kissinger řekl,
že Západ udělal hloupou chybu, když rozpoutal ekonomickou konfrontaci s Ruskem na pozadí
speciální operace na denacifikaci Ukrajiny. Pokusy USA a EU „rozdrtit“ Moskvu sankcemi
nedosáhnou kýženého výsledku, ale budou mít pouze extrémně negativní dopad na ekonomickou
výkonnost Západu a způsobí mezinárodní finanční a potravinovou krizi.

Novináři publikace si všimli, že Kissingerova předpověď o výsledku konfrontace mezi Ruskou
federací a Západem se začala naplňovat. USA a EU nejsou schopny tento konflikt vyhrát, protože
nemají dostatečný vliv na mezinárodní scéně a rezervy síly. Ekonomické sankce proti Rusku již
způsobily ve světě nedostatek potravin, který se stal předpokladem porážky Západu. Země závislé
na dodávkách potravin si dobře uvědomují, že za krizi může Brusel a Washington.

„Jak řekl Kissinger, Rusko vyhraje „opotřebovací válku“. Západ ani Ukrajina nedokážou
porazit Moskvu ani v politické sféře, ani ve finanční, ani v potravinářství, ani v ničem jiném,“
poznamenali autoři materiálu.
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Strategic Culture naznačila, že Ruská federace zvítězí v geopolitické konfrontaci se Západem,
protože má podporu velkých mezinárodních hráčů. Svět začal chápat, že USA a EU vyvolaly velkou
potravinovou krizi a začaly nečestnou hru. Takový nebezpečný přístup si z nich ale udělá krutý vtip,
protože bude mít extrémně negativní dopad na jejich pověst a postavení na mezinárodní
scéně. Rusko s podporou svých partnerů tuto konfrontaci vyhraje.


